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Yansima Kanunlar Testi

1. lsigin yansimasi ile ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) Gelen isin ile yansiyan 1sin arasindaki aci esittir.
B) Gelen 1sin, yansiyan 1sin ve normal ayni
diizlemdedir.

C) Yansima agisi daima gelis acisindan buytiktir.

D) Yiizey dizgiinse 15k, dizgtin bir sekilde yansir.

2. lsgin yansimasi sirasinda ylzeyin normali ile
yansiyan 1sin arasindaki agiya ne ad verilir?
A) Gelis acisi

B) Yansima acisi

C) Kirlma acisi

D) Tam yansima

3. Duzgiin bir ytizeye gelen isinlarla ilgili
asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Gelen isinlar dagink yansir.

B) Yansima acisi her zaman sabittir.

C) Gelen isin ve yiizey normali ayni hizada
olmalidr.

D) Gelen i5in ve yansiyan 1sin ayni acidadir.

4. Asagidaki olaylardan hangisi diizgin yansima
sonucunda olusur?

A) Dagink bir aynada gérinti olusmasi

B) Su birikintisindeki agac gérintisi

C) Mat bir yiizeyde 1sigin dagilmasi

D) Burusuk altiminyum folyoda isigin yaylmasi

5. lsigin diizglin yansidigi bir yizeye 45° aqi ile
gelen bir 1sik 1siminin yansima agisi kag derece
olur?

A) 30°
B) 45°
Q) 60°
D) 90°

6. Yansima kanunlari hangi yizeylerde gecerlidir?
A) Sadece diizgtin yiizeylerde

B) Sadece parlak ytizeylerde

C) Diizgin ve daginik yizeylerde

D) Sadece saydam ytizeylerde

7. Asagidaki cisimlerden hangisi 1si§g1 dizgtin
yansitir?

A) Tas duvar

B) Burusuk altimingum folyo

C) Daz bir ayna
D) Kumlu bir yizey

8. Asagidakilerden hangisi yansima kanunlarindan
biri degildir?

A) Gelen 1sin, yansiyan isin ve normal ayni
diizlemdedir.

B) Gelis agisi her zaman yansima agisindan
kctktar.

C) Gelis acisi ve yansima acisi esittir.

D) Yansima, ytizeyin &zelliklerine baglidir.

9. lsigin diizgiin yansidg yizeylerde gérinty nasil
olusur?

A) Parlak ve net

B) Dagink ve bulanik

C) Hicbir gérinti olusmaz

D) Sadece renkler alglanir

1 0. lsgin farkli yizeylerdeki davranislanyla ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Mat yiizeyler 1511 diizgtin yansitir.

B) Parlak yiizeyler 15191 diizgiin yansitir.

C) Mat ytizeyler 151§ hic yansitmaz.

D) Parlak yizeylerde 1sk dagink yansir.

11. Gelen isin ile yiizey arasindaki agt 60 ise
yuzeyin normali ile yaptig agi kag derece olur?

A) 30°
B) 60°
C) 90°
D)120°

12. lsgin dagink yansima yaptig yizeylerde
asagidaki olaylardan hangisi gerceklesir?
A) Net bir gérinti olusur.

B) Yansiyan 1sik isinlart paralel olur.

C) lsik rastgele yénlere daglir.

D) Gelen isinlar hic yansimaz.
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1 3. Asagidakilerden hangisi yansima olayini
gosteren bir érnek degildir?

A) Ayna karsisinda gérinti olusmasi

B) Gélgedeki 1sigin daglmasi

C) Durgun su yizeyindeki gériintu

D) Gézlik camindaki parlama

1 4. Yansima kanunlarina gére bir isik 1sini, ylizey
normali ile 40° aci yapiyorsa, yansima agisi kag
derece olur?

A) 20°
B) 40°
Q) 50°
D) 80°

15. Hangi ylizeyde diizgiin yansima gérilmez?
A) Diiz bir ayna

B) Durgun su

C) Cilali masa

D) Kumlu yel

16. lsgn diizgiin yansima yaptg yizeyler
genellikle hangi ézellige sahiptir?

A) Parizla

B) Mat

C) Parlak ve duz

D) Yumusak

1 7. lsgn yansima acisini etkileyen faktsr
asagidakilerden hangisidir?

A) Gelen is1gin rengi

B) Yizeyin parlaklig

C) Gelen isinin gelis acsi

D) Yizeyin sertligi

1 8. Dizgiin yansima ile dagink yansima
arasindaki fark asagidakilerden hangisidir?
A) Yiizeyin diiz veya plrizli olmasi

B) lsigin rengi

C) lsigin siddeti

D) Gelen 1sinin yénii

19. Dizgiin yansima yapan yizeylerde asagidaki
6zelliklerden hangisi gézlenir?

A) lsk daginik bir sekilde yansir.

B) Yansiyan isinlar paralel olur.

C) Gérinti net olusmaz.

D) Isk ylizeye emilir.

20. Asagidakilerden hangisi yansima ile ilgili
yanlis bir bilgidir”?

A) Gelis agisi ile yansima acisi esittir.

B) Normal, ytizeye dik olarak cizilir.

C) Yansima acist 907 den biytk olabilir.

D) Gelen i5in, yansiyan isin ve normal ayni
diizlemdedir.
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